Padomen sutcm 6 knac
Codupane u uzbaxcgane Ha payUoHAHU YUCAA

I agaua

ITomenHeTe TabIHUKHTE:

a) a |+5 |-8 (-9 |-7
b |-7 |-3 |+4 |-7
a+b

6) a |+5 |-8& (-9 |-7
b |-7 |-3 [+4 |-7
a—b

2 qagaua

Jamuere 63 ckoOM HIpasKTE:

a)-6+(-2)-(-3)-(+4)=

B)—2—(+3)—(-5)—(+8)=

0) +9=( +3)=(-T) +(~b)=

r)+4—-(=3)+(+5-(+7N=



3 3agaua
Paskpuiire ckoOHTE H npecMeTHETE:
a) (+7)-(+5)+(-4)=

B)(+7)=-(-3)-(+4)=

4 2agaua

Paskpuiite ckoDute n npecmernere:
a)d=-14-(8-5-06);

B)C=-14—-(8-5+6);

o Jagaua

IlpecmerHere

a) 7+13-4-8+4=
6) -1+20+41-1-30=

B) -13+5-21-7-5+13=

r)-17.243,6-4.8+2,4455=

0) (-7 +(-5)-(-4)=

) (~T) - (=5)-(~4)=

6)B=14 (-8 +5+6);

ND=-14-(-8-5-6).



